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ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΔΗ.ΣΥ.Ε. 
ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΕ 50,31% 

ΠΡΩΤΟΦΑΝΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΕ 80%  

Ισχυρό μήνυμα ΕΥΘΥΝΗΣ, ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ και ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗΣ για ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Η ολοκλήρωση της καταμέτρησης και διαλογής των ψηφοδελτίων για το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. επεφύλασσε μια ιστορική Νίκη για την Παράταξή μας, στέλνοντας ταυτόχρονα 
πολλαπλά και ξεκάθαρα μηνύματα προς κάθε κατεύθυνση και σε όλα τα επίπεδα. 
 
Η εκλογική διαδικασία σφραγίστηκε από το εξαιρετικά υψηλό ποσοστό συμμετοχής των μελών 
του Συλλόγου μας με 80% πανελλαδικά, αποδεικνύοντας το ισχυρό ενδιαφέρον, τη διαχρονική και 
αδιαμφισβήτητη στήριξη των εργαζομένων στον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 
 
Η ΔΗ.ΣΥ.Ε. σημείωσε μία τεράστια εκλογική νίκη, καταλαμβάνοντας την αυτοδυναμία με 13 από τις 
25 έδρες στο νέο Δ.Σ. του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 
 
Αναλυτικά τα αποτελέσματα: 

 ποσοστό έδρες μεταβολή από εκλογές 2021 

ΔΗ.ΣΥ.Ε. 50,31% 13 + 12,49% + 4 έδρες 
ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ 18,99% 5 -3,69% - 1 έδρα 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ 11,21% 3 +3,47% +1 έδρα 

ΜΠΡΟΣΤΑ 10,41% 3 -6,88% - 1 έδρα 

ΕΝΙΑΙΑ 6,41% 1 -0,40% - 1 έδρα 

Δ.Α.Σ. 2,66% 0 -4,99% -2 έδρες 
 
 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Προεκλογικά επισημάναμε ότι κάθε ψήφος είναι κρίσιμη γιατί εν τέλει καθορίζει ποια Παράταξη 
επιλέγουμε να είναι ισχυρή και να ηγηθεί του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ώστε να μπορεί να διαχειριστεί 
αποτελεσματικά και να αντιμετωπίσει με επιτυχία τις μεγάλες προκλήσεις της επόμενης τριετίας. 



 
Απέναντι στον συνδικαλισμό του μηδενισμού, της ισοπέδωσης και της τοξικότητας, τον 
συνδικαλισμό που περιγράφει τα προβλήματα χωρίς να δίνει λύσεις, που επενδύει στο φόβο και το 
διχασμό των συναδέλφων, εμείς επιλέξαμε να ενώσουμε τους εργαζόμενους στην πράξη και όχι 
στα λόγια, μιλήσαμε με σοβαρότητα, επιχειρήματα και τεκμηρίωση. 
 
Συγκροτήσαμε ένα ψηφοδέλτιο πολυσυλλεκτικό, αντιπροσωπευτικό -από όλους τους 
εργασιακούς χώρους- ανοιχτό σε νέες ιδέες και απόψεις. Ένα ψηφοδέλτιο που ένωσε, σύνθεσε 
και συσπείρωσε ευρύτερες δυνάμεις με μοναδικό γνώμονα όλων μας την προάσπιση και 
διεύρυνση των εργασιακών μας δικαιωμάτων.  
 
Οι εργαζόμενοι επιβράβευσαν τη στάση μας με τον πλέον αδιαμφισβήτητο τρόπο.  
 
Κάθε ψήφος τους αποτελεί για εμάς ένα εύσημο εμπιστοσύνης και στήριξης των προσπαθειών 
μας αλλά και ισχυρή ώθηση να ανταποκριθούμε με ευθύνη στο θεσμικό μας ρόλο για την 
υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.  
 
Αυτή η ιστορική Νίκη υπερβαίνει τα στενά παραταξιακά όρια. Αποτελεί μια Νίκη ΟΛΩΝ των 
εργαζομένων και ταυτόχρονα ένα συμβόλαιο Εμπιστοσύνης και Ευθύνης για την Παράταξη που 
έχει συνδέσει διαχρονικά την πορεία της με όλες τις κομβικές θεσμικές κατακτήσεις των 
εργαζομένων στην Εθνική Τράπεζα.  
 
Η εμπιστοσύνη των συναδέλφων μας τιμά και ταυτόχρονα μας θωρακίζει με συλλογική 
αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία. Μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε ακόμα πιο διεκδικητικά, πιο 
αποτελεσματικά.  
 
Για έναν Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ακόμα πιο ισχυρό, με τους εργαζόμενους πάντα στο επίκεντρο. 
 

Όταν όλα γύρω αλλάζουν, σταθερά ΔΗ.ΣΥ.Ε. 
για ασφάλεια, σιγουριά και προοπτική. 

ΙΣΧΥΡΗ ΔΗ.ΣΥ.Ε. - ΙΣΧΥΡΟΣ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 


